



终场前遭“点杀” 恒大不敌城南FC

本报综合消息 在20日进行的一场亚冠联赛1/8决赛首回合的比赛中,下半场少一人作战的广州恒大队在比赛结束前遭到城南FC的点球绝杀,客场1:2不敌对手。

受到伤病影响,广州恒大队在本场比赛中依旧只有高拉特一名外援进入首发名单。开场仅10分钟,城南FC便险些取得进球,恒大后防解围出现失误,约尔济尼奥获得单刀机会,巴西人的射门太正被曾诚化解。第13分钟,于汉超曾攻入一球但被判无效,根据慢动作显示赵旭日在传球时皮球先出了底线。第23分钟,主队取得领先,城南FC将球吊入禁区,金斗炫得球后将球传给右路无人盯防的约尔济尼奥,后者攻门得手,1:0。第41分钟,恒大扳平比分,黄博文与于汉超在前场打出配合,于汉超得球后回做,黄博文在距离球门30米外打出一记世界波,皮球直挂死角,双方也带着1:1的比分结束上半场。

易边再战,双方都加强了拼抢,并没有获得实质性的破门良机。第65分钟,场上出现转折,恒大后卫李学鹏在中场附近争球时动作过大,踹倒了布埃诺并吃到红牌。少一人的恒大做出人员调整,用刘健换下于汉超加强防守。

人数上占优的城南FC在随后的比赛中发动了猛烈的攻势,处于被动中的恒大也用反击威胁着对方的大门,可双方一直未能改写比分。伤停补时最后1分钟,场上再起波澜,伊朗裁判认定刘健在任意球防守中犯规,城南FC获得点球,金斗炫一蹴而就,最终恒大1:2惜败对手。

一张红牌 克星裁判再度发威 绝杀点球

伊朗裁判多基再次给中国球迷留下深刻的印象。恒大客场对阵城南,多基先是罚下了抬脚过高的赵学鹏,然后在伤停补时阶段吹罚刘健拉人犯规判罚点球,恒大就此1:2遭绝杀。不过从整场比赛来说,多基在比赛中虽然判罚严厉,但一张红牌一个点球本身并无什么问题,正如央视解说徐阳所言:是恒大球员不规范的动作给了主裁吹罚的机会。

对于多基,相信中国球迷已经相当熟悉了,他一直是中国足球的仇人和克星,他执法的比赛,对中国足球来说简直就是一部血泪史。早在2005年的亚冠联赛中,鲁能客场2:7输给伊蒂哈德,多基在下半场快结束时将郑智和巴

辛罚下,伊朗人一手导演“吉达惨案”。2008年亚冠联赛,国安客场0:1不敌鹿岛,多基在上半场罚下周挺。2009年国安主场对阵名古屋,多基最后时刻罚下郎征。国家队方面,2008年东亚四强赛,国足击败朝鲜,他罚下了杜震宇和徐云龙。2009年的亚预赛,国足在叙利亚输球,多基给了叙利亚两个点球。2011年6月份的伦敦奥运会预选赛主场,国奥惨败给阿曼,多基在比赛中罚下布拉泽维奇以及曹震定,并吹掉了国奥在第93分钟的好球。

最近几年的亚冠比赛中,恒大在2013年的亚冠联赛小组赛中输给浦和红钻。多基两次判给浦和点球,下半场先是将里皮罚上看台,然后在第94分钟将遭恶意犯规后冲对手吼的张琳芃罚下。而后的亚冠八分之一第二回合比赛,国安客场对阵首尔,多基向首尔外援安迪尔森连续出了3张黄牌后才将其罚下。

一张红牌一个点球,就此导致恒大在客场1:2输球。就比赛中来看,多基的判罚虽然严厉,但这两个判罚按照规则来说并无问题,恒大乃至中国球队要想在接下来的大赛中不再吃裁判的亏,还是要严格规范球员们的防守动作和习惯。

**咸宁市编办蝉联
市直乒乓球赛三项荣誉**

本报讯(记者 刘会文)为进一步丰富机关文化体育活动,锤炼机关干部进取精神和拼搏意识,树立咸宁机构编制“团结奋进,争创一流”的形象,2015年5月15日—18日,咸宁市编办主任、党组书记祝儒镰等4名同志组成咸宁市编办机关乒乓球队,参加“中国人保杯”咸宁市第十一届市直机关职工乒乓球比赛,取得县处级干部单打第一名、第五名,县处级干部双打第三名和男子团体甲级赛第七名的好成绩,蝉联咸宁市直机关职工乒乓球赛县处级干部单打冠军、县处级干部双打季军和男子团体甲级队荣誉,报名参加的全部3项比赛均夺得佳绩。

里约奥运会 建筑工人罢工

本报综合消息 当地时间5月19日,数千名里约奥运会建筑工人为争取提升工资决定罢工,导致2016年奥运会的场馆建设工作部分中断。

里约的建筑工会主席科斯塔说:“阿维兰热体育场、蒂奥多罗体育综合区、加利昂国际机场以及南部地铁系统中,高达70%的建设工作处于瘫痪状态。”

监管里约奥运会场馆建设工作的里约市相关部门表示,只有蒂奥多罗体育综合区的北部受到了罢工的影响。这里是里约奥运会比赛场馆的4大区域之一,届时将会举办11个项目的比赛。他们同时表示,罢工不会严重影响到奥运会的筹备工作。

此次罢工预计将会持续一周,在此期间国际奥委会成员将到里约视察奥运会的筹备工作。

哈维将告别巴萨 转战卡塔尔

本报综合消息 巴塞罗那传奇球星哈维的父亲当地时间19日表示,哈维将在本赛季结束后离开这个他从少年时代一直效力的球队,转投卡塔尔豪门阿尔萨德俱乐部。

“对哈维来说,是该说再见的时候了,”他的父亲华金·埃尔南德斯说。他还透露,同阿尔萨德的合同将允许哈维同时担当教练和球员两个角色。

“他很幸运能获得这份不错的合同,能够让他继续踢球,并为未来做教练打基础,而且可以稍微休整一下,”华金·埃尔南德斯说。

35岁的中场大将哈维是巴萨有史以来最出色的球员之一,也是西班牙捧得欧洲锦标赛和世界杯的英雄。

目前,哈维还有机会在结束他的巴萨生涯时获得三项冠军,因为巴萨已经打进了国王杯和欧冠的决赛。

勇士险胜火箭 西决先下一城

NBA

本报综合消息 金州勇士队北京时间20日在主场以110:106击败休斯敦火箭队,在NBA西部决赛系列赛中以1:0占得先机。

常规赛MVP库里三分11投6中,得到全场最高的34分,以及6个篮板和5次助攻。后卫利文斯顿替补出场,得到18分和6个篮板。

勇士主帅科尔赛后说:“利文斯顿本场比赛的表现太棒了,在第二节我们遇到困难时,他站了出来,突破、妙传、中投,同样,巴博萨也表现非常好。我们现在就是需要,每场比赛一些家伙能站出来,打出精彩表现。”

火箭方面,常规赛MVP投票位居第二的哈登砍下28分、11个篮板和9次助攻。哈登在上半场7投2中只得到7分,但下半场火力全开,面对勇士密不透风的防守依然轰

下21分。阿里扎得到20分,约什·史密斯17分和7个篮板。“魔兽”霍华德发挥失常,只得到7分和9个篮板。

上半场,库里压哨命中三分,勇士队以58:55暂时领先。第三节,勇士一度将领先优势扩大到8分,哈登在该节结束时突破后左手上的篮球命中压哨球,将比分追至79:84。火箭在距离比赛结束还剩5分钟时将比分追至97:99。

随后库里命中三分,带领勇士打出一波7:0的攻击波,以106:97领先。最后47秒,勇士以108:103领先,随后阿里扎抢断后命中三分,帮助火箭追至106:108。最后11.8秒,落后两分的火箭采取犯规战术,库里在全场MVP的呼声中两罚全中,将胜利收入囊中。



体育彩票巨奖的盆地,湖北彩民大奖的福地—267亿、248亿、1.17亿均出自大乐透。

一个月命中足彩大奖六次

超级合买团队狂揽2198万

足彩,可主动竞猜,更可冲击大奖。近日,彩市出现了一个超级合买团队,他们在一个月的时间里,先后6次中得大奖,奖金高达2198万元,堪称彩市奇迹。

5月17日,胜负彩第15074期开奖中,长沙杨建军经营的彩票店的一足彩合买团队,当期共喜中1注500万元一等奖和10注425万元二等奖。

5月16日,胜负彩第15073期开奖中,该合买团队喜中5注43.74万元二等奖,奖金218万元。连续两天,该团队在两期足彩中共揽奖金76131万元。

好运远不止这些。该合买团队战绩惊人:在4月26日、4月27日两期胜

负彩中,揽奖770.61万元;在5月3日、5月4日两期胜负彩中,揽奖666.70万元。

不到一个月的时间里,他们先后中奖6次,揽奖金额超过2198万元!其中包括了1注485万元和2注500万元的一等奖。值得一提的是,这么多奖金均由业主杨建军代领,信任和诚信在这里得到了最好的体现。

据了解,该足彩合买团队组建多年,竞猜功力非常深厚,加上经济实力雄厚,看准比赛之后往往投注多种组合,命中率很高。

该合买团队喜欢瞄准高赔率赛事,要捉住的就是冷门。以15074期为例,当期最大冷门为利物浦VS水晶宫。这是杰拉德的主场告别赛,广大球迷、彩民均看好利物浦不败。但不料水晶宫“砸场”,最终利物浦以1比3不敌水晶宫,杰拉德泪别赛场,这场比

赛猜负比例仅有6.22%,但却在合买团队的意料之中。

足彩超高的中奖概率,以及超强的刺激性与娱乐性令人心动不已。突然而至的冷门,石破惊天的大奖,令无数的球迷和彩迷为之痴狂。(夏雨)

今日开奖

排列三活动派奖

剩余奖金: 926325 元

超级大乐透第057期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
01 05 07 14 26	04 06	

全国一等奖0注

体彩排列3排列5
第133期开奖号码

排列3	956
排列5	95626

热烈祝贺温泉彩民喜中排列五300万大奖